

お詫びと訂正

弊社刊行の『基本保育シリーズ⑩ 乳児保育』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2018年10月1日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
63 頁	下から 4 ～ 3 行目	ありが <u>ど</u> う	ありが <u>と</u> う	2018/10/1 更新
74 頁	5 行目	<u>更新</u> 探索反射や	<u>口唇</u> 探索反射や	2016/5/9 更新